
Kraftfah rt-Bu ndesamt
DE-24932 Flensburg

ALLGEMEINE BETRIEBSERLAUBNIS (ABE)

nach $ 22 in Verbindung mit $ 20 Straßenverkehrs-Zulassungs-Ordnung (SIVZO) in der
Fassung vom 28.09.1988 (BGBI I  S.1793)

Nummer der ABE: 91023

Gerät: Drehkonsole

Typ: 337303x

Inhaber der ABE SPORTSCRAFT Fahzeugtechnik GmbH
und Hersteller: D-81245 München

Für die obenbezeichneten reihenweise zu fertigenden oder gefertigten Geräte wird diese
Genehmigung mit folgender Maßgabe ertei l t .

Die genehmigte Einrichtung erhält das Typzeichen

KBA 91023

Dieses von Amts wegen zugeteilte Zeichen ist auf jedem Stück der laufenden Fertigung in
der vorstehenden Anordnung dauerhaft und jederzeit von außen gut lesbar anzubringen.
Zeichen, die zu Venrvechslungen mit einem amtl ichen Typzeichen Anlass geben können,
dürfen nicht angebracht werden.



Kraftfa h rt-B u ndesamt
DE-24932 Flensburg

Nummer der ABE: 91023

Die ABE Nr. 91023 erstreckt sich auf die Drehkonsolen, Typ 337303x, in den Ausführungen

A1 Art.-Nr. 3373031 für Fahrerseite,
A2 Art.-Nr. 3373032 für Beifahrerseite

die ausschließlich zum Einbau in die in den beil iegenden Prüfunterlagen aufgeführten
Kraftfahrzeuge unter den angegebenen Bedingungen feilgeboten werden dürfen.

ln einer mitzuliefernden Einbauanweisung sind die Bezieher auf den eingeschränkten
Venryendungsbereich hinzuweisen.

Der Einbau hat nach dieser Anweisung zu erfolgen.

An jedem Gerät muss an einer gegen Beschädigung geschützten, auch nach dem Einbau
sichtbaren Stelle gut lesbar und dauerhaft ein Fabrikschild angebracht sein, das folgende
Angaben enthält:

Hersteller oder Herstellezeichen
Tvp
Artikelnummer und
Typzeichen

Statt der Kennzeichnung der Geräte mit dem Fabrikschild können die geforderten Angaben
auch eingeprägt sein.

lm übrigen gelten die im beil iegenden Gutachten nebst Anlagen der Technischen Prüfstelle
für den Kraftfahrzeugverkehr des TÜV SÜD AUTOMOTIVE GMBH, TUV SUD Gruppe,
Garching, vom 09.08 .2007 festgehaltenen Angaben.

Das geprüfte Muster ist so aufzubewahren, dass es noch fünf Jahre nach Erlöschen der ABE
in zweifelsfreiem Zustand vorgewiesen werden kann.

Flensburg, 03.09.2007
lm Auftrag

Anlagen:

Nebenbestimmungen und Rechtsbehelfsbelehrung
1 Gutachten Nr. 07-00635-CP-GBM



Kraftfahrt-Bundesamt
DE-24932 Flensburg

Nummer der ABE: 91023

- Anlage -

Nebenbestimm ungen und Rechtsbehelfsbelehrung

Nebenbestimmungen

Die Einzelerzeugnisse der reihenweisen Fert igung müssen mit den Genehmigungsunterla-
gen genau übereinstimmen. Mit dem zugetei l ten Typzeichen/Prüfzeichen dürfen die Fahr-
zeugtei le nur gekennzeichnet werden, die den Genehmigungsunterlagen in jeder Hinsicht
entsprechen.
Anderungen an den Einzelerzeugnissen sind nur mit ausdrücklicher Zustimmung des
Kraftfah rt-Bundesamtes gestattet.
Anderungen der Firmenbezeichnung, der Anschrif t  und der Fert igungsstätten sowie eines bei
der Ertei lung der Genehmigung benannten Zustel lungsbevollmächtigten oder bevollmächtig-
ten Vertreters si nd dem Kraftfahrt-Bu ndesamt u nverzü g I ich m itzuteilen.

Das Kraftfahd-Bundesamt ist unverzüglich zu benachrichtigen, wenn die reihenweise Fert i-
gung oder der Vertr ieb der genehmigten Einrichtung innerhalb eines Jahres oder endgült ig
oder länger als ein Jahr eingestel l t  wird. Die Aufnahme der Fert igung oder des Vertr iebs ist
dann dem Kraftfahrt-Bundesamt unaufgefordert innerhalb eines Monats mitzuteilen.
Verstöße gegen diese Bestimmungen können zum Widerruf der Genehmigung führen und
können ü berd ies strafrechtlich verfolgt werden

Die Genehmigung erl ischt, wenn sie zurückgegeben oder entzogen wird, oder der
genehmigte Typ den Rechtsvorschriften nicht mehr entspricht. Der Widerruf kann
ausgesprochen werden, wenn die für die Ertei lung und den Bestand der Genehmigung
geforderten Voraussetzungen nicht mehr bestehen, wenn der Genehmigungsinhaber gegen
die mit der Genehmigung verbundenen Pfl ichten - auch soweit sie sich aus den zu dieser
Genehmigung zugeordneten besonderen Auflagen ergeben - verstößt oder wenn sich
herausstellt, dass der genehmigte Typ den Erfordernissen der Verkehrssicherheit oder des
Umweltschutzes nicht entspricht.

Das Kraftfahrt-Bundesamt kann jederzeit die ordnungsgemäße Ausübung der durch diese
Genehmigung verl iehenen Befugnisse, insbesondere die genehmigungsgerechte Fert igung,
nachprüfen und zu diesem Zweck Proben entnehmen oder entnehmen lassen.

Die mit der Ertei lung dieser Genehmigung verl iehenen Befugnisse sind nicht übertragbar.
Schutzrechte Dritter werden durch diese Genehmigung nicht berührt.

Rechtsbehelfsbeleh rung

Gegen diese Genehmigung kann innerhalb eines Monats nach Bekanntgabe Widerspruch
erhoben werden. DerWiderspruch ist beim Kraftfahrt-Bundesamt, Fördestraße 16,
DE-24944 Flensburg, schriftlich oder zur Niederschrift einzulegen.



TÜV SÜD Automotive GmbH Telefon: ++49 - (0)89 - 32950-822
Daimlerstraße 11 Telefax: ++49 - (0)89 - 32950-658
D-85748 Garching

Technischer Bericht Nr.: 07-00635-CP-GBM
Hersteller: Sportscraft Fahrzeugtechnik GmbH
Typ: 337303x Seite 1 von 4
ABE.-Nr.:

TECHNISCHER BERICHT
Nr.: 07-00635-CP-GBM

zur Erteilung einer Allgemeinen Betriebserlaubnis gemäß $ 22 in Verbindung mit
$ 20 Straßenverkehrs-Zulassungs-Ordnung (SIVZO)

über

Drehkonsole für Einzelsitz

1. Allsemeines

1.1 Antraqsteller: Sportscraft Fahzeugtechnik GmbH
Baumbachstraße 5 R
D-81245 München

1.2 Hersteller: Sportscraft Fahzeugtechnik GmbH
Baumbachstraße 5 R
D-81245 München

1.3 Art: Drehkonsole zum Aufbau auf den serienmäßigen
Sitzkasten für Fahrer- und Fahrernebensitz.
vorgesehen für Seriensitze.
Serienlaufschienen für Sitzlängsverstellung.
Sicherheitsgurtschloß am Originalpunkt des Serien-
sitzes befestigt.
Gurtendbeschlag am Gurthaltebügel der Drehkon-
sole montiert.

1.4 Tvp: 337303x

Akkreditiert unter DAR-Registriernummer KBA-P-00001 -95
von der Akkreditierungsstelle des Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland

D:\TUEV-DATEN\GUTACHTE\SITZ\SPORTSCR\2007\Drehkonsole_Sprinte€06_337303x_seriensitz.doc



TÜV SÜD Automotive GmbH Tetefon: ++49 - (0)89 - 32950-822
Daimlerstraße 11 Telefax: ++49 - (0)89 - 32950-658
D-85748 Garching

Technischer Bericht Nr.:
Hersteller:
Tvp:
ABE.-Nr.:

07-00635-CP-GBM
Sportscraft Fahzeugtechnik GmbH
337303x Seite 2 von 4

1.5 Ausführunoen: A1: Art.-Nr. 3373031 für Fahrerseite
A2: Art.-Nr. 337 3032 für Beifahrerseite

1.6 Wahlweise Ausrüstunq: entfällt

1.7 Kennzeichnuno: Hersteller: Sportscraft Fahrzeugtechnik GmbH
Typ: SPC 337303x
KBA.. . .
Art.-Nr.: 3373031 bzw. 3373032

Art der Kennzeichnung: selbstklebender Aufkleber,
der nicht zerstörungsfrei abgelöst werden kann.

1.8 Gewicht: Drehkonsole: ca. 19 kg

1.9 Werkstoff: QSTE 380 E und St37, s. Anlage 5.7

2 Durchqeführte Prüfunqen

2.1 Prüfqrundlaqe:

. Fahrzeugklasse M1/Nl
o ECE-Regelung Nr. 14, einschließlich Anderung 05 vom 16.07.2003
o ECE-Regelung Nr. 17, einschließlich Anderung bis 07 vom 12.11.2003
o Richtlinie des Rates 761115|EWG vom 15.12.1975 in der Fassung 96/38/EG vom

18.03.1997
. Richtlinie des Rates 74l4O8lEWG vom 22.07.1974in der Fassung 96/37lEG vom

31.05.1996

2.2 Abmessunoen und Gestaltuno:

Die geprüften Muster stimmen mit den Angaben auf den Zeichnungen
unter 5.7 überein.

2.3 Festiqkeit:

Die Versuche wurden mit Sitz, Seriengleitschienen und Seriensitzkasten durchgeführt.
Als Ersatzaufbau für den Fahrzeugboden diente eine starre Platte.

Akkreditiert unter DAR-Registriernummer KBA-P-00001 -95
von der Akkreditierungsstelle des Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland

D:\TUEV-DATEN\GUTACHTE\SITZ\SPORTSCR\2007\Drehkonsole Sprinter906 337303x Seriensitz.doc



TÜV SÜD Automotive GmbH Tetefon: ++49 - (0)89 - 32950-822
Daimlerstraße 11 Telefax: ++49 - (0)89 - 32950-658
D-85748 Garching

Technischer Bericht Nr. :
Hersteller:
Typ:
ABE.-Nr.:

07-00635-CP-GBM
Sportscraft Fahzeugtechnik GmbH
337303x Seite 3 von 4

2.3.1 Statisch:

2.3.1.1 Widerstandsfähigkeit der Gurtverankerunqen:

Bei der Prüfung waren Gurtschloß und Gurtendbeschlag am jeweiligen Gurthaltebügel
der Drehkonsole befestigt. Die Zugkraft von 13,5 kN je Zugeinrichtung wurde ergänzt
durch eine Kraft, entsprechend der 2Ofachen Masse von Sitz und Konsole.

Die Anforderungen wurden erfüllt.

2.3.2 Dvnamische Tests:

Die Drehkonsole wurde einer Längsvezögerungskraft von mindestens 209 über min-
destens 30 Millisekunden, sowohl vonruärts, wie rückwärts, ausgesetzt.
Masse des dabei venruendeten Sitzes: 19 kg

Die Anforderungen wurden erfüllt.

2.4 Befestiqung am Fahrzeuq:

entsprechend beil iegender Einbauanleitung (s. Anlage 5.3 und 5.4)

3 Verwendunqsbereich

Die Drehkonsole für Sitze
Typ: 337303x
Antragsteller: Sportscraft Fahzeugtechnik GmbH

Baumbachstraße 5 R
D-81245 München

ist zum Einbau in die in der Anlage 5.1 genannten Kraftfahrzeugtypen geeignet.

Akkred itiert unter DAR-Registriernummer KBA-P-0000 1 -95
von derAkkreditierungsstelle des Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland

D:\TUEV-DATEN\GUTACHTE\SITZ\SPORTSCR\2007\Drehkonsole Sprinter906 337303x Seriensitz.doc



TÜV SÜD Automotive GmbH
Daimlerstraße 11
D-85748 Garching

Telefon: ++49 - (0)89 - 32950-822
Telefax: ++49 - (0)89 - 32950-658

Technischer Bericht Nr. :
Hersteller:
Tvp:
ABE.-Nr.:

07-00635-CP-GBM
Sportscraft Fah zeugtechn ik Gm bH
337303x Seite 4 von 4

4 Erqebnis

Die vorstehend beschriebene Drehkonsole wurde hinsichtl ich Abmessungen, Gestaltung, Fe-
stigkeit und des Einbaus überprüft.

Die unter Punkt 2.1 aufgeführten Anforderungen werden erfüllt.

Die unter Punkt 3 aufgeführten Fahrzeugtypen entsprechen nach dem Einbau insoweit den
Vorschriften der SIVZO.

Die Begutachtung des Einbaus gemäß S 22 (1) STVZO wird nicht für erforderlich gehalten.

Gegen die Erteilung einer Allgemeinen Betriebserlaubnis nach $ 22 SwZO bestehen keine
technischen Bedenken, soweit die in Punkt 3 aufgeführten Fahzeugtypen in Bezug auf die ge-
nannten Prüfgrundlagen nicht von der Serie abweichen.

5

5 .1
5.2
5.3
5.4
5 .5
5 .6
5 .7

Anlaqen

Venruendungsbereich
Technische Beschreibung
MontageanleitungFahrerseite (2Blatt)
Montageanleitung Beifahrerseite (2 Blatt)
Datenblatt DKS Fahrerseite
Datenblatt DKS Beifahrerseite
Stückliste mit Zeichnungen (23 Blatt)

Zeichnungs-Nr.

3373031_32
3373031
3373032
3373031
3373032
0106sc 00 00

Datum

05.07.2007
0t02.2007
0t02.2007
0t02.2007
0t02.2007
16.02.2005

Dieses Gutachten umfaßt die Seiten 1 bis 4.

Amtlich anerkannter Sachverständiger
Dipl.- lng. O. Höber

Garching, den 08.08.2007

Affis

Akkreditiert unter DAR-Reg istriernummer KBA-P-0000 1 -95
von der Akkreditierungsstelle des Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland

D:\TUEV-DATEN\GUTACHTE\SITZ\SPORTSCRVOO7\Drehkonsole Sorinter906 337303x Seriensitz.doc



TüV SüD Automotive GmbH Telefon: ++49 - (0)89 - 32950-822
Daimlerstraße 11 Telefax: ++49 - (0)89 - 32950-658
D-85748 Garching

Technischer Bericht Nr.: 07-00635-CP-GBM
Hersteller: Sportscraft Fahrzeugtechnik GmbH
Typ: 337303x Anlage 5'1
niie.-ur.: seite 1

Bem. Tvo Handelsbezeichnunq Nr.-  der Genehmiqunq

5.1 Verwendunqsbereich

Akkred itiert unter DAR-Reg istriern u mmer KBA-P-0000 1 -95
von der Akkreditierungsstelle des Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland

D:\TUEV-DATEN\GUTACHTE\SITZ\SPORTSCRV007\Drehkonsole_Sprinter906-337303x-Seriensitz.doc

DC

906 0K30 Sprinter 906 L 763
906 0K35 L764
906 KA30 L765
906 KA35 L 766
906 AC30 e1.2QO1l1 1 6*0353*
906 AC35 e1*2OO1l1 1 6*0354*

tfw

2FJEl Crafter L767
2FJE2 L 768
2EKE1 L 769
2EKE2 L770
zEC1 e1*200111 16*0355*..
2EC2 e1.20011116*0356...



t, l

sPo.RTSCß'AFT*
|ilI
Grorrp Srrnrricrr-rto

Montageanleitung für Drehkonsole Mercedes Benz Sprinter 906 (NCV3) /
VW CRAFTER mit Originalsitzen

Art.-Nr.: 3373031 (versetzt drehend für Fahrerseite)

- Gurtende vom Sitz abschrauben

- Originalsitz mit Gleitschienen vom Sitzkasten abschrauben

- Montage des Gurtendes an der Drehkonsole an der dafür vorgesehenen Bohrung des Gurtwinkels
(Bild 1) mit der beigelegten Sechskantschraube 7/16" UNF X 20 (Teil 'l) und der beigelegten
Mutter (Teil2).

Demontage des Handbremshebels vom Sitzkasten, hierzu die seitliche Plastikabdeckung
abnehmen und die beiden Schrauben lösen

Die Adapterscheibe Handbremshebel (Teil 3) mit den Senkkopfschrauben M 10 x 25 (Teil 4) an
den oberen zwei Bohrungen an den Sitzkasten montieren.

Den Handbremshebel mit den Originalschrauben an die unteren Bohrungen der Adapterscheibe
schrauben. Der Handbremshebel muss jetzt in der gelösten Stellung etwas nach unten versetzt
seln,

Drehkonsole auf Original-Sitzkasten aufseEen und durch die beiden vorderen Bohrungen (Bild 2)
der Drehkonsole mit alei lnbusschrauben M10 x 25 (Teil5) mit dem Unterkasten verschrauben.

Bild 2: Montagepunkt für vordere zwei Bohrungen

- Anschlie8end die Oberplaile soweit verdrehen, dass die hinteren Verschraubqngen sichtbar sind
und mit einer lnbusschrauben M10 x 25 (Teil 5) und einer Senkkopfschraube M10 x 30 (Teil 6) mit
dem Sitzkasten verschraubt werden können.

1 t 2
Montageanleitung 3373031 mit Logo3

Rev.:0/02.2007

Bild 1: Montagepunkt für Gurtende



sPORTSCß'AFT*
Girou ;r Sr-r nrricr rrto

- Den Sitz mit den OriginaFGleitschienen auf die Drehkonsole aufsetzen und zunächst vorne und
nach Verschieben der Gleitschienen hinten mit den Originalschrauben handfest anschrauben.

- Den Sitz mehrfach in Längsrichtung verschieben, um die Leichtgängigkeit zu gewährleisten.
Danach die Schrauben festziehen.

Lieferumfang der Drehkonsole

Art.-Nr.: 3373031 (versetzt drehend lür Originalsitz Fahrerseite)

1 Sechskantschraube 7/16" UNF X 20 Teil 1
1 Schweißmutter 7/16" UNF Teil 2
1 Adapterscheibe Handbremse Teil3
2Inbusschraube DIN 7991 M 10 x 25 10.9 Teil4
3Inbusschraube DIN 6912 M 10 x 2510.9 Tei l5
1 lnbusschraube DIN 7991 M 10 x 30 10.9 Teil6

Das max. Anzugsdrehmoment für die Schrauben M 10 x 25130 beträgt 49 Nm.

Das max. Anzugsdrehmoment für die Mutter 7/16" UNF beträgt 49 Nm.

2 t 2
Montageanleitung 3373031 mit LogoS

Rev.:O1O2.2O07



5,L

SPORTSCRAFT'
til,rrtaa-- f
Group Sunv iou fo

Technische Beschreibunq

Drehkonsole für Mercedes Benz Sprinter 906 (NCV3) /
VW-CRAFTER

für Fahrer- und Beifahrerseite
Art.-Nr. 3373031 | 3373032 für Originalsitz

Allqemein
Die Drehkonsolen sind zur Aufnahme der Originalsitze des MB Sprinter / VW Crafter
geeignet. Die Sitze müssen mit Gleitschienen ausgerüstet sein.
Die Benutzung der Sitze während der Fahrt ist nur in Fahrtrichtung erlaubt.

Konstruktion
Die Drehkonsole ist eine Schweißkonstruktion aus Stahlblech.
Die Drehfunktion wird durch eine Platte ermöglicht, die auf Bockrollen gelagert,
drehbar über ein Rohr mit der Unterplatte verbunden ist.
Es werden versetzt zur Fahrzeugmitte drehende Konsolen gefertigt.

Montaoe
Die Montage der Drehkonsole erfolgt auf den Originalsitzkasten. Zur
Längsverstellung der Originalsitze werden die auf der Drehkonsole montierten
originalen Gleitschienen venryendet. Für die Fahrerseite wird ein Adapterstück zur
Tieferlegung der Handbremse mitgeliefert.

Die Masse der Drehkonsole beträgt 19 Kg.

Die Masse der Drehkonsole mit dem originalem Mercedes Benz IVW Sitzkasten
beträgt 22K9.

1 t 1
Technische Beschreibung 3373031 _32

Stand: 05.07.2007



9,q

s,PORT5,Cß^AFT*
Girorrp Srrnrrlcrrrto

Montageanleitung für Drehkonsole Mercedes Benz Sprinter 906 (NCV3) /
VW CRAFTER mit Originalsitzen

Art.-Nr.: 3373032 (versetzt drehend für Beifahrerseite)

- Gurtende vom Sitz abschrauben

- Originalsitz mit Gleitschienen vom Sitzkasten abschrauben

- Montage des Gurtendes an der Drehkonsole an der dafür vorgesehenen Bohrung des Gurtwinkels
(Bild 1) mit der beigelegten Sechskantschraube 7/16" UNF X 20 fleil 1) und der beigelegten
Mutter (Teil2).

- Drehkonsole auf OriginaFSitzkasten aufsetzen und durch die beiden vorderen Bohrungen (Bild 2)
der Drehkonsole mit arei Inbusschrauben M10 x 25 (Teil 3) mit dem Unterkasten verschrauben.

Bild 2: Montagepunkt für vordere zwei Bohrungen

- AnschlieBend die Oberplatte soweit verdrehen, dass die hinteren Verschraubungen sichtbar sind
und mit einer lnbusschrauben M10 x 25 (Teil 3) und einer Senkkopfschraube Ml0 x 30 (Teil 4) mit
dem Sitzkasten verschraubt werden können.

- Den Sitz mit den Original-Gleitschienen auf die Drehkonsole aufsetzen und zunächst vorne und
nach Verschieben der Gleitschienen hinten mit den Originalschrauben handfest anschrauben.

1 t 2
Montageanleitung 3373032 mit Logo

Rev.:0/02.2007

Bild 1: Montagepunkt tür Gurtonde



s,PORTSCß,AFT*
il
Grorrp Srrnrricrrrto

- Den Sitz mehrfach in Längsrichtung verschieben, um die Leichtgängigkeil zu gewährleisten.
Danach die Schrauben festziehen.

Lieferumfang der Drehkonsole

Art.-N r. : 337 3032 (versetzt d rehe nd f ür O rig i nalsitz Beif ahrerseite)

1 Sechskantschraube 7/16" UNF X 20 Teil 1
1 Schweißmutter 7/16" UNF Teil2
3 lnbusschraube DIN 6912 M 10 x 25 10.9 Teil3
1 lnbusschraube DIN 7991 M 10 x 30 10.9 Teil4

Das mar. Anzugsdrehmoment für die Schrauben M 10 x 25/30 beträgt 49 Nm.

Das mar. Anzugsdrehmorrent fär db llutter 7/16" UNF beträgfi 49 Nm.

2 t 2
Montiageanleitung 3373032 mit Logo

Rev.:0/02.2007



J, ! '

sPonrsfiÄFT'
Group Sunviouto

Datenblatt

Artikel: Drehkonsole für Originalsitz Fahrerseite
Artikelnummer: 3373031
Gewicht: ca. 19 kg
Fahrzeugtyp: Mercedes Benz Sprinter NCV3 (906), VW Crafter
Besonderheiten: 40 mm zur Fahrzeugmitte versetzte Drehachse, Rollenlagerung,

Drehachse hohlgebohrt für Kabeldurchführung, z. B. Sitzheizung.
ACHTUNG: Nur in Verbindung mit hohem Sitzkasten (Höhe
ca.300 mm).

SPORISCRAFT F:hr ;eug lechnr I  Grnbf l
Bournboc i rs l roße 5  R.  D 81245 Ä4unchen,  Getmony
t e l  0 8 9  /  8  5 /  2 0  5 9 ,  F o x  O 8 9  i  I  5 7  5 4  1 2
www sporlscro{l de, e morl info@spo.lscroft de
Geschcjltslührer Ftl ipe Moulinho, Anlönto Cobrol, troncrsco Vierro
Honde/s regrs te r  München HRB 62585,  USl . ldNr  :  DE129464417

Nurbei
3378032 beifchrer

Rev.:0/02.2007



SPORTSCRAFT'
Group 5unviouto

Datenblatt

Artikel: Drehkonsole für originalsitz Beifahrerseite
Artikelnummer: 3373032
Gewicht: ca. 19 kg
Fahrzeugtyp: Mercedes Benz Sprinter NGV3 (906I VW Crafter
Besonderheiten: 40 mm zur Fahrzeugmitte versetzte Drehachse, Rollenlagerung,

Drehachse hohlgebbhrt für Kabeldurchführung, z. B. Sitzheizung.
AGHTUNG: Nicht mög|ich wenn eine Zusatzbatterie im
Sitzkasten eingebaut ist.

Nur hlei
33/3032 Beifchrer

Nurbei
33/3031 Fchrer

SPORTSCRAFT F:hr  zeug lechnrk  Grn [ r f  l

Eournboc i rs t ro lJe  5  R,  D-81245 Ä4onchen,  Get  mony

Ie l  O89 /  8  57  20  59 ,  Fox  089 /  I  57  54  12

www.spor lsc rq f t  de .  e  rnor /  ,n lo@sPor lsc ro l l  de

Ceschältsfrhret t rl ipe Mou hnho. -AnJ?^'9 -C-gqigl

f,e

lroncrsco Vtetro
DE129464417

ACHTUNG: Beitahrer
spiegelbildlich!

Rev.:0/02.2007



C,T

Pos Menge Einheit Benennung Sachnummer /Norm Bemerkung

Drehko. MB Snrinter 0106sc 00 00
Bodenolatte 0106sc 01 00
Sitzolatte 0106sc 02 00
Sitzolatte 0106sc 02 0S

1 I Stck. Bodenolatte 0106sc 01 01 Bl4mm OSTE 380 E
2 I Stck. Bundbuchse 1303sc 02 09 PTIE
J I Stck, Verstärkune 0106sc 01 02 Bl4 mm St37
4 2 Stck. Steg Bodenplatte 0106sc 01 03 Bl4mm St37
5 I Stck. Sitzplatte 0106sc 02 01 Bl4mm OSTE 3808
6 a

J Stck. Verst:irkune 0106sc 02 02 Bl3mm St37
7 4 Stck, Rollenträeer 0106sc 02 06 4kt 30x20x2 St37
8 4 Stck. Rolle 10 16 02 03 PTFE
9 4 Srck. Rollenachse r0 16 02 09 Rd DIN 670 St50-2-6
10 8 Stck. Sicherunssscheiben Drm6 DIN6799
l1 I Stck. Achse 0l06sc 01 04 Rohr EN 10216-2 48,3x5

P235GH
t2 2 Srck. Hebelstift 0106sc 02 05 Rd 10 DIN 670 S235JR
13 1 Srck. Hebel 0106sc 02 04 Bl3mm S235JR
L4 I Srck. Hebelkulisse 0106sc 02 07 Bl5mm S235JR
15 I Srck. Feder 1303sc 02 19 Bl 1,5mm verz. Federstahl
16 4 Stck. Schraube DIN 961 M5 x 15
T7 4 Stck. Mutter DIN 985 M5
18 4 Stck. Schweißmutter DIN929 M10 10
2I 1 Stck. Rohrmutter Gl V2 DIN 431
22 1 Stck. Gurtwinkel 0106sc 02 08 Bl5mm OSTE 380E
23 4 Srck. Beilaee 0106sc 01 05 Fl25x5 DINI74 5235
24 2 Stck. Verst. länss 0106sc 02 09 Bl3mm St37
25 4 Stck. Schraube M8 10 DIN 929
26 I Stck. Bremshebel Adapter

Nur für 3373031
0106sc 01 06 Bl8mm S235JR

Datum Name
Drehkonsole MB 2006 Standardsitz Fahrer und
Beifahrer
3373031132

Bearb 16.2.07 Eisele
Gepr 16.2.O7 Kramer
Norm

Sportscraft
Fahrzeuotechnik GmbH

01 06sc 00 00 Blatt

Zust Anderung Dat \a



Schroube gesiched mit
Loctite Schroubensicherung Nr, 270

Nur bei
3373032 Beifohrer Nur bei

26 Nur bei Spc.
Sitz 3373038

337303.| Fohrer

Achtung: Beifohrer spiegelbildlich !
Ohne Künststoff - HonOöriff gezeichnet

r eo trl 27o

SPORISCRAFT
Fohzeuotechnlk GmbH

Drehko MB 2006
Stondordsi2 Fohrer /Beif .


